

Bezpečnostní pokyny a pravidla pro návštěvy a externí pracovníky ve firmě



Abychom Vám mohli zajistit bezpečnou návštěvu, popř. bezproblémovou činnost v naší firmě, dodržujte prosím během pobytu v naší společnosti následující pokyny. Slouží nejen k Vaší bezpečnosti, ale i bezpečnosti ostatních.

Pohyb v prostorách:

Při pohybu ve výrobních prostorách užívejte uliček vyznačených modrými čarami na podlaze. Některé uličky jsou využívány rovněž pro provoz vysokozdvíhových vozíků. Vozíky se vzhledem k jejich pohonu pohybují téměř nehlukně, proto dbejte zvýšené opatrnosti a sledujte dění kolem sebe.

Návštěvy mohou do prostoru mezi stroji a na riziková pracoviště vstoupit pouze se souhlasem doprovodu. Externí pracovníci (např. servis, technická podpora) pak po seznámení s těmito pokyny a s vědomím směnového mistra nebo vedoucího pracovníka.

Bezpečnostní vybavení:

Dle okolností po Vás může být vyžadováno užití osobních ochranných pomůcek nebo pracovních prostředků, které Vám poskytneme např.:



Bezpečnostní pokyny:

Dbejte důsledně veškerých bezpečnostních pokynů na strojním i ostatním vybavení, např.:



Třídění odpadu:

Odpad v areálu je tříděn, dodržujte pokyny a označení na odpadkových koších a sběrných nádobách na odpad. V případě nejasností dbejte pokynů doprovodu nebo směnového mistra.

Externí pracovníci a firmy:

Chovejte se prosím při své činnosti tak, abyste neohrožovali sebe ani zaměstnance firmy Poppe+Potthoff s.r.o.. Nenarušujte odkládáním pracovních pomůcek, náradí nebo materiálu pracovní a manipulační zóny.

Hlášení požáru:

Uslyšíte-li výstražný signál nebo volání „Hoří“, odeberte se na shromaždiště, což je parkoviště nebo zatravněný prostor před firmou směrem k hlavní cestě.

Pokud sami zjistíte požár, informujte některého ze zaměstnanců firmy a odeberte se na shromaždiště.

Důležitá telefonní čísla:



Značení únikových východů:



Potvrzuji, že jsem informacím porozuměl a zavazuji se je dodržovat

Datum:	Jméno a příjmení:	Podpis:
--------	-------------------	---------